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Nr. 4.225/18.02.2025 

 
             PROCES-VERBAL 

               al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
         din data de 18.02.2025, ora 12.00 

 
 

 Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 
Arad a Dispoziției nr. 72/12.02.2025 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, 
conform Procesului-verbal de afișare nr. 3.629/12.02.2025 şi prin comunicarea Anunțului 
nr. 3.540/12.02.2025 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean 
Arad din data de 18.02.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor     
s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Bonca Ovidiu-Florin, Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Galiş Florin,                     
Marinache   George-Iulian, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni, Lupu              
Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu         
-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan          
Ciprian-Nicolae – consilieri judeţeni. 

Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu participă la vot la punctul nr. 3 
de pe ordinea de zi. 

Domnii consilieri județeni Blaga Bogdan-Marius și Bulbuc Ionel nu participă la vot 
la punctul nr. 17 de pe ordinea de zi. 
 
 Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi, astăzi pe ordinea de zi avem 17 puncte, 
la care se adaugă Diversele.  
 Înainte de a intra în ordinea de zi vreau să menționez două momente importante 
din această săptămână, prin care am dorit să punctăm începerea oficială a două dintre 
proiectele de bază ale acestui an.  
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 Vorbim de proiectul nostru strategic pe infrastructură rutieră, care presupune 
modernizarea drumurilor din nordul județului, cu o lungime de 67,5 kilometri, respectiv, 
chiar astăzi am avut o conferință de presă prin care deschidem al doilea proiect de 
modernizare a drumului dintre Petriș și Vața, județul Hunedoara, cunoscut drept „Drumul 
Regelui”.  
 Aceste două proiecte leagă comunități, nu doar la nivel de județ, ci și interjudețene. 
Creăm încă o legătură cu Bihorul, prin Cermei-Berechiu, iar în cel de-al doilea proiect, cu 
Hunedoara. Sunt deschideri esențiale, normale, pentru a facilita dezvoltarea economică, 
mobilitatea forței de muncă, dar și oportunitățile turistice.  
 Zilele trecute ne-am întâlnit și cu primarii care conduc stațiunile de interes local și 
național din județul nostru, este vorba despre Moneasa, Ghioroc, Pecica, Ineu și Valea 
Mureșului a fost reprezentată printr-o Organizație de Management al Destinației și practic 
în această construcție vor fi prezente și comunități de pe Valea Mureșului, care deja s-au 
constituit în acest O.M.D. și celelalte stațiuni.  
 Rolul acestei asocieri este atragerea de fonduri pentru dezvoltarea și promovarea 
obiectivelor turistice din județul Arad, pentru dezvoltarea serviciilor și profesionalizarea 
lucrărilor din acest sector.  
 Practic, ceea ce ne propunem este să creăm o sursă nouă de venit în localitățile 
cu potențial turistic și evident să dăm unor arădeni șansa de a munci, de acasă, în 
industria ospitalității.  
 Revenind la Ordinea de zi, astăzi vom începe Ordinea de zi cu aprobarea 
conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare din 30 ianuarie, apoi vom aproba statul 
de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad, la punctul nr. 3 
avem un Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a 
gestiunii unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor 
colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele 
de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea Stației de 
compostare în tunel Arad. 
 Apoi o să avem un alt punct care o să reglementeze transportul public pe traseul 
Nădlac-Șeitin-Arad, având în vedere că aceste localități au intrat în Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară, vă propun să aprobăm încetarea prin acordul părților a 
contractului de delegare a Serviciului de transport public județean de persoane prin curse 
regulate în județul nostru pe traseul Nădlac-Șeitin-Arad încheiat cu S.C. Transdara S.A. 
 După cum știți, pe traseele unde localitățile s-au retras din A.D.I. noi am scos la 
licitație aceste trasee și în măsura în care firmele au fost interesate au venit la licitație și 
contra-cost s-a rezolvat această problemă. 
 Acum, prin intrarea localităților în A.D.I., noi credem că nu mai are rost să 
prelungim contractul, pentru că dublăm cursele. 
 La punctul nr. 5 avem un Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea 
comunei Târnova a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unor 
terenuri aflate în proprietatea publică a județului Arad, după cum știți, de câte ori a existat 
o cerere din partea unei localități am fost flexibili și de fiecare dată am venit în Consiliul 
Județean să sprijinim aceste proiecte ale comunităților locale și, și de data aceasta vă 
propun să fim de acord, să ne mișcăm cât mai repede, astfel încât finanțarea aceasta, 
care este asigurată prin programul Anghel Saligny să se lanseze cât mai repede, pentru 
că, după cum știți finanțările acestea sunt insuficiente pentru totalul proiectelor și cine se 
mișcă mai repede, știți  „Primul venit, primul servit” și de aceea îmi doresc ca proiectele 
din Arad să se miște cât mai repede, din această cauză am alocat anul trecut din banii 
noștri bani pentru documentații tehnice, să ajutăm primăriile să implementeze cât mai 
repede aceste proiecte.  
 Un proiect patrimonial îl reprezintă trecerea din domeniul public al judeţului Arad 
în domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției 
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Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din 
funcţiune, valorificării şi casării. 
 Avem și un proiect prin care oferim comunei Petriș un teren, acesta fiind un nou 
pas concret de modernizare a drumului Vața-Petriș, de care am amintit anterior. 
 Nouă puncte de pe ordinea de zi reprezintă neexercitarea dreptului de preemțiune 
pentru unele apartamente din județul Arad, iar la final avem de rezolvat balanța 
economică a instituției, privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2025, 
sumele provenind din excedentul bugetar. 

                      După epuizarea ordinii de zi vă invit să luați cuvântul, la „Diverse”. 
                     Dl Cionca Iustin: Doamna secretar general vă rog să treceți la votul Ordinii de zi. 

Dna Lupu Silvana: Pentru Ordinea de zi, domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
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Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru și aș dori să fac o mențiune, nu particip și nu 

dezbat la punctul nr. 3. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
Dl Cionca Iustin: Aș vrea și eu să fac o mențiune, să pregătiți pe cineva de la 

A.D.I. să intervină. 
D-na Stan Simona-Lucia: Sunt conectați colegii de la A.D.I. 
Dl Cionca Iustin: Bine. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Dacă mai este cineva care nu participă la vot, să anunțați. 
Dl Bulbuc: Eu nu particip la punctul nr. 17 și nu dezbat. 
Dl Blaga Bogdan Marius: Nici eu nu particip la punctul nr. 17, mulțumesc. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
 

 
                                               ORDINEA DE ZI 
                 a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad 
                                din data de 18.02.2025, ora 12.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a 
gestiunii unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor 
colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele 
de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea Stației de 
compostare în tunel Arad – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin acordul părților a Contractului 
nr. 30.208/785/28.12.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de transport public județean 
de persoane prin curse regulate în județul Arad pentru traseul Nădlac-Șeitin-Arad, 
încheiat cu S.C. Transdara S.A. – inițiativa președintelui. 
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5.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Târnova a dreptului 
de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unor terenuri aflate în proprietatea 
publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în 
domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din funcţiune, 
valorificării şi casării – iniţiativa preşedintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Petriș de 
trecere din domeniul public al comunei Petriș în domeniul public al județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 306590 Petriș – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 32 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, 
corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul 
situat în municipiul Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274, județul Arad, înscris în C.F. nr. 
316902 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 46, corp 
B, etajul I, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U20 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 31 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 2, înscris 
în C.F. nr. 301725-C1-U7 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
6/13.01.2025 privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2025 din 
excedentul bugetar al anilor precedenți înregistrat la data de 31 decembrie 2024 – 
iniţiativa preşedintelui. 

18.Diverse. 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
37/18.02.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 18.02.2025. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-
verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 ianuarie 2025. Dacă 
există intervenții? Dacă nu există, trecem la punctul nr. 2. 

 
 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. 
  
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii 

unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate 
separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de 
deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea Stației de 
compostare în tunel Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de 

servicii a gestiunii unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a 
biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor 
la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea 
Stației de compostare în tunel Arad. O să vreau să explicați un pic punctul acesta, după 
care, dacă sunt intervenții. Vă rog, doamna Țolea, sau cine intervine, numai să porniți 
microfonul, că nu vă auzim. 

Dna Țolea Oana: Domnule președinte, membrii ai Consiliului Județean, după cum 
știți, această documentație a fost aprobată deja anul trecut, în 2024 deci este aceeași 
documentație, singura diferență este că este un contract nu de concesiune, domnule 
președinte, este un contract de achiziție publică pe 12 luni de zile, pe negociere pe Legea 
98 art. 104 lit. c, alin. (1) lit. c pentru asigurarea continuității serviciului, contractul celălalt, 
pe negociere expiră în 08.04, procedura de licitație este lansată pe SEAP, dar este în 
curs de desfășurare și nu o să putem termina la timp procedura și pentru asigurarea 
continuității serviciului să nu avem întreruperi pe fluxul de biodeșeuri avem nevoie de încă 
câteva luni până se termină licitația și de aceea am solicitat aprobarea pentru această 
documentație. 

Dl Cionca Iustin: Am două întrebări: ați spus „anul trecut”, nu cumva în ianuarie? 
Dna Țolea Oana: Nu, aceea este documentația pe licitație, deci ce ați aprobat 

dumneavoastră pe 31 ianuarie. 
Dl Cionca Iustin: Este alta, am înțeles. Și a doua întrebare: ce aduce nou acest 

proiect față de cel de anul trecut, de ce nu e valabil cel care l-am dat data trecută? 
Dna Țolea Oana: Pentru că s-a modificat redevența, a crescut la 670, n-am cifrele 

în față, aproximativ 670.000 lei, a crescut la 880.000 lei și inventarul bunurilor este mai 
extins. 

Dl Cionca Iustin: Și puteți să ne explicați de ce a crescut redevența? 
Dna Țolea Oana: Asta n-aș putea să vă spun pentru că dumneavoastră ați stabilit 

cuantumul redevenței. 
Dl Cionca Iustin: Bun, poate cineva să-mi explice cine a calculat și de ce? 
Dna Ribovici Gheorghina Mirela: Cuantumul redevenței comunicat este la nivelul 

amortizării mijloacelor fixe și da, redevența este mai mare față de contractul care se 
încheie acum pentru că atunci redevența a fost stabilită, finalul redevenței a fost stabilit 
ca urmare a unei solicitări de clarificări făcută de către ofertant și a fost la suma de 
684.000 lei, în care ofertantul respectiv a intervenit în procedura de negociere și a 
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menționat că nu are nevoie de toate bunurile puse la dispoziție și ca urmare s-a recalculat 
redevența. 

Dl Cionca Iustin: Dar dacă nu avea nevoie trebuia să scadă redevența, nu să 
crească. 

Dna Ribovici Gheorghina Mirela: Păi atunci, în 2024, vreau să vă spun. Și acum 
am dat lista completă a tuturor bunurilor care deservesc acest sistem, Tunel Mocrea. 

Dl Cionca Iustin: Am înțeles,bine, mulțumim. Dacă mai sunt alte întrebări? 
Dl Andea Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Da, cine e ofertantul, vă rog? 
Dna Țolea Oana: Bună ziua, nu avem ofertant, noi avem o negociere, este o 

procedură de achiziție publică deschisă, poate să vină oricine, adică avem o hotărâre 
AGA de anul trecut în care ni s-a încuviințat să trimitem invitații pe procedurile de 
negociere pe criteriul obiectului de activitate și a proximității. 

Noi trimitem invitații la negociere ofertanților cu obiectul de activitate specific și aflați 
în vecinătatea județului Arad, deci oricine dintre cei invitați, în general între 5 și 7 invitații 
trimitem, legea ne obligă minim două. 

Dl Cionca Iustin: Domnul doctor, vă răspund eu. Data trecută a fost un singur 
ofertant, F.C.C.-ul, nu a venit nimeni, nu e chiar așa convenabil să ai stație de compost 
pentru că nu ai siguranța colectării deșeurilor vegetale, pentru că încă trebuie să ne 
organizăm cu primăriile din județ să crească cantitatea ca să fie rentabil. Nu vă auzim, 
văd că vorbiți, dar nu vă auzim. Deschideți microfonul, domnul Andea, dacă vreți să 
vorbiți. 

Dl Andea Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Mulțumesc frumos pentru precizare. 
Dl Cionca Iustin: Cu plăcere. Dacă mai sunt alte intervenții? 
Dl Moț Petru: Da, eu domnule președinte. 
Dl Cionca Iustin: Numai un pic, domnul Săbău vrea să intervină dânsul și după 

aceea vă dau cuvântul. 
Dl Moț Petru: Bine, aștept, mulțumesc. 
Dl Cionca Iustin: Auziți, vă lasă pe dumneavoastră. Haideți să nu mai facem ping-

pong, vă rog. 
Dl Săbău Gheorghe: Da, acuma. În luna a patra expiră contractul care-l aveți. 
Dna Țolea Oana: Da, în 08.04. 
Dl Săbău Gheorghe: Și nu credeți că e târziu, se mai poate organiza licitația până 

atunci? 
Dna Țolea Oana: Nu licitația, păi tocmai, asta nu e licitație, e negociere. 
Dl Săbău Gheorghe: Nu, nu, atunci expiră contractul. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, vă răspund eu. Această procedură este de 

rezervă, în caz că nu reușim să semnăm pe licitație. Deci noi am dat drumul la o 
procedură pe licitație la care nu știi dacă vor fi contestații, dacă vom avea procese și dacă 
ne încadrăm în acest termen. Și ca să nu avem surpriza să rămânem fără operator, cei 
de la ADI vin cu această variantă de rezervă care să acopere eventualitatea că nu 
organizăm licitația în termen. 

Dl Săbău Gheorghe: Deci nu se va organiza licitația în termen.  
Dl Cionca Iustin: Se organizează licitația domnul Săbău, sperăm că în termen, dar 

ne luăm o măsură de prevedere, că și asta durează, nici asta nu o faci de azi pe mâine, 
ca să fim siguri că nu rămânem. Dacă se încadrează în termen licitația aceasta, nu mai 
apelăm la soluția de rezervă, dacă nu reușim, atunci apelăm la prelungirea acestui 
contract. 

Dl Săbău Gheorghe: Înseamnă că am venit târziu cu ideea de licitație. 
Dl Cionca Iustin: Da domnul Săbău, recunoaștem, am venit târziu, dacă vreți vă și 

explicăm de ce am venit târziu, dar nu cred că are relevanță. Vrem să rezolvăm problema 
sau vrem să rămânem cu deșeurile necolectate și fără operator? Asta-i întrebarea. Dacă 
vreți, vinovății există sută la sută.  

Dl Săbău Gheorghe: Răspunsul este că noi nu vom vota acest proiect de hotărâre. 
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Dl Cionca Iustin: E în regulă. Dacă doriți să completați, domnul Moț? 
Dl Moț Petru: Nu doresc să completez, vreau să am intervenția mea pe acest 

proiect. Sigur, ca de fiecare dată, cred că trebuie să ne aplecăm serios asupra tuturor 
proiectelor de pe Ordinea de zi și cred că întotdeauna am făcut-o. 

Cred că nici un consilier județean și nici un locuitor al județului Arad nu cred că își 
dorește ca acest sistem de management al deșeurilor, indiferent de care fel este el să nu 
funcționeze. Dimpotrivă, ne dorim cu toții să funcționeze și să funcționeze în parametri 
cât mai buni, cât mai eficient și desigur, cât mai legal. 

Sigur, sunt bune și discuțiile oarecum adiacente proiectului pentru că avem ocazia 
și noi, consilierii județeni și până la urmă toată lumea să ne facem o idee despre ceea ce 
înseamnă acest proiect și funcționalitatea lui. 

Dar revenind la proiectul de pe Ordinea de zi, aici avem un proiect punctual, după 
cum se și spunea, în care discutăm de o procedură de atribuire, după cum ni se spune la 
art. 4: „Prin procedură de achiziție publică, negociere fără publicare prealabilă a unui 
anunț de atribuire a contractului, delegare” și așa mai departe. Tot așa, la art. 7 aprobăm 
strategia de contractare, adică tocmai această atribuire directă fără publicare. 

Dna Țolea Oana: Nu este atribuire directă, dacă imi dați voie. Deci nu este atribuire 
directă. 

Dl Cionca Iustin: Doamna Țolea, am o rugăminte: așteptați să termine intervenția 
domnul Moț și după aceea îi răspundeți, numai uitați-vă pe documente, eu bănuiesc că 
le-a citit. 

Dl Moț Petru: Deci eu n-am întrerupt pe nimeni, am așteptat să vorbească toată 
lumea, am rămas ultimul, deci vă rog mult. 

Revenind la proiectul de hotărâre, revenind la anexele sale și revenind la dispozițiile 
legale, am văzut și în preambulul proiectului de hotărâre și în documentele (fac trimitere 
la Anexa 1 și la Anexa 5, dar sunt elemente și în restul documentelor anexă) în care ni 
se spune că această prelungire se dorește pe baza art. 104 alin. (1) lit. c. Ca să cunoască 
colegii, vreau să fac o referire la acest articol, și anume să spunem în ce condiții o astfel 
de prelungire poate fi făcută. 

Citez din articol, art. 104 alin. (1) lit. c: „Ca o măsură strict necesară atunci când 
perioadele de aplicare a procedurilor de licitație deschisă, licitație restrânsă, negociere 
competitivă sau procedură simplificată…” pun în paranteză faptul că avem vreo 4 
proceduri pe care le-am putea utiliza înainte de a ajunge la aceasta și tot articolul 
continuă: „…acestea, inclusiv licitația deschisă nu pot fi respectate din motiv de extremă 
urgență determinate” aceste motive de extremă urgență „de evenimente imprevizibile și 
care nu se datorează sub nici o formă unei acțiuni sau inacțiuni a autorității contractante” 

Mă rezum la a cita dispozițiile legale. Mai departe, în Anexa 5 la pagina 9 ni se 
spune că „durata contractului de delegare”, probabil acesta pe care se dorește a se 
încheia, „a fost stabilită la 12 luni din următoarele considerente” și se explică aici în 3 
liniuțe dintre care prima liniuță cu trimitere la art. 104 alin. (1) lit. b , deci nu lit. c pe care 
noi ne-am bazat proiectul de hotărâre și la art. 104 alin. (4). 

Se aruncă direct acest termen de 12 luni, dar să mergem să vedem ce spune art. 
104 alin. (4) și spune că „În cazul art. 104 alin. (4) lit. c.”, adică tocmai acela pe care noi 
ne întemeiem proiectul de hotărâre, deci în acest caz „autoritatea contractantă nu are 
dreptul de a stabili în documentele achiziției durata contractului pe o perioadă mai mare 
decât cea necesară pentru a face față situației neprevăzute care a determinat aplicarea 
procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare”. 

Deci orice act administrativ are câteva cerințe. Evident, ele sunt de legalitate și de 
oportunitate, dar și de motivare a actului administrativ, pentru că, din punctul meu de 
vedere cel puțin, un act administrativ nemotivat este un act nul. 

Cum bine spunea domnul președinte nu este cazul, sau cel puțin nu sunt eu omul 
care să caute vinovați, dar aceasta nu înseamnă că nu trebuie să analizăm proiectul de 
hotărâre în mod corespunzător, și atunci vin și spun: din păcate, din documentele ca 
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anexe la proiectul de hotărâre nu rezultă nici care sunt acele motive de maximă urgență, 
nici care sunt evenimentele imprevizibile care l-au determinat și nici dacă ar fi asemenea 
chestiuni în ce măsură ele nu sunt sau nu ne sunt imputabile nouă, nu nouă, autorității 
contractante, a unei acțiuni sau inacțiuni. 

Mai mult decât atât, din moment ce se avansează acolo termenul de „12 luni” ar fi 
trebuit să ni se justifice de ce 12 luni și de ce nu 6 luni, sau 8 luni, sau 10 luni, sau de ce 
nu există o clauză în care să se spună că acel contract care se încheie în astfel de condiții, 
fără publicare nu încetează de drept la momentul atribuirii prin licitație deschisă. 

Deci sunt câteva chestiuni care cred că ne duc spre concluzia că proiectul de 
hotărâre nu îndeplinește toate condițiile pentru a fi valid, motiv pentru care grupul nostru 
nu va vota acest proiect de hotărâre. 

Consider că fiind deja la un al doilea contract de felul acesta, care într-adevăr expiră 
în luna aprilie, de anul trecut se puteau organiza toate procedurile, astfel încât la acest 
moment să avem un contract încheiat pe procedura de licitație deschisă. 

Dacă nu s-a întâmplat acest lucru, în documentele anexe trebuia să ni se explice 
de ce nu s-a întâmplat. Mulțumesc frumos! 

Dl Cionca Iustin: Vă rog să răspundeți. A.D.I.-ul? 
Dna Țolea Oana: Da, unu la mână: lit. b este o eroare materială, este evident că 

ne-am referit la lit. c, doi: în contractul pe licitație pe care dumneavoastră…deci pentru a 
demara orice procedură, că e licitație, că este negociere, noi avem nevoie de hotărâri de 
consiliu local. Hotărârile de consiliu local nu sunt sub controlul nostru, asta ar fi una dintre 
împrejurările neprevăzute care nu țin de noi. 

Doi la mână: am avut relativ destule probleme în a determina într-un final conținutul 
agreat inclusiv de Consiliul Județean vis-à-vis de documentație. 

Am trimis documentația la sfârșitul lui noiembrie, începutul lui decembrie pentru 
licitație și ultima hotărâre de consiliu local am primit-o, de consiliu, cred că local, am 
primit-o undeva în 31 ianuarie, deci astea ar fi motive care nu țin de controlul nostru. 

Vis-à-vis de contractul pe licitație, vă rog să aveți în vedere că există o perioadă de 
mobilizare de 5 luni de zile. Noi n-avem de unde să știm, deci operatorul are dreptul, 
potrivit legii, să își organizeze activitatea în 5 luni de zile. 

Deci noi și dacă am semna contractul pe licitație operatorul are 5 luni de zile până 
începe efectiv operarea. 

Pe lângă asta, A.P.M.-ul pentru contractele acestea de negociere nu e nevoie de 
licență, dar este nevoie de autorizația A.P.M. 

A.P.M.-ul eliberează autorizații pe minim 12 luni de zile, nu pe mai puțin. Dacă mai 
sunt lămuriri? Vă stau la dispoziție. 

Dl Cionca Iustin: Deci, domnul Moț? 
Dl Moț Petru: Da. Nu știu, probabil că n-ați observat, dar am fost cât se poate de 

moderat în abordarea acestui proiect. Cum am arătat și la început, consider că toți ne 
dorim ca acest proiect să funcționeze. 

 Asta nu înseamnă că trebuie să facem rabat de la modul de a analiza serios fiecare 
proiect de hotărâre pe care îl avem pe masă, atât noi cât și cei care-l propun. 

De aceea eu m-aș fi așteptat să am un răspuns ca să pot vota acest proiect de 
hotărâre pe chestiunile pe care le-am invocat. Încă o dată repet și acel termen de 12 luni. 

Faptul că A.P.M.-ul dă autorizație pe 12 luni nu este un impediment ca noi să facem 
un contract pe 8 luni, putem să-l facem și pe 12 luni, dar trebuie să justificăm, nu să 
expediem toată chestiunea într-o propoziție cu trei liniuțe din care v-am citat-o doar pe 
prima. 

Bun, pot să accept explicația dumneavoastră că la lit. b este o eroare materială, dar 
dacă este așa înseamnă că proiectul de hotărâre nu a fost tratat cu seriozitate, adică 
suntem pe niște situații de excepție în care venim să cerem o derogare pentru că nu s-a 
făcut o procedură la timpul stabilit, nu putem să ne jucăm cu lit. a, b sau c, pentru că sunt 
condiții de aplicare cu totul diferite. 



 
 

 

10 

 

Deci de aceea nu mi se pare că acesta este un argument. Și încă o dată, fac 
trimitere și la alin. (4) cu acele 12 luni. Nu s-a justificat în nici un fel în toată documentația 
respectivă. 

Îmi pare rău, dacă nu sunt alte argumente, poziția noastră de a vota împotriva 
proiectului rămâne în picioare. Mulțumesc!  

Dna Țolea Oana: Deci dacă îmi dati voie, în lipsa refuzului A.P.M. să elibereze o 
autorizație nu se poate funcționa, aceasta este condiția A.P.M.-ului, să fie pe minim 12 
luni. Și v-am spus: din cele 12 luni socotiți 5 luni mobilizarea pe celălalt proiect, pe 
procedura de licitație. Deci din cele 12 luni, 5 sunt afectate de mobilizarea pe viitorul 
contract de licitație. 

Dl Cionca Iustin: Doamna Țolea, domnul Moț vă spune că trebuia ce explicați 
acuma să fie în scris. Pe viitor vă rog frumos să scrieți lucrurile acestea, pentru că dacă 
toți consilierii ar fi avut la dispoziție argumentele dumneavoastră, puteau să înțeleagă mai 
bine. Domnul Moț, dacă dumneavoastră considerați că argumentele doamnei Țolea, 
verbale, nu scrise, nu stau în picioare, puteți să faceți un amendament ca și consilier 
județean să reducem termenul de 12 luni, dacă dumneavoastră considerați că e prea 
lung. 

Ce vă rog eu acum, totuși trebuie să găsim o soluție să operăm stația aceasta de 
compostare,nu pentru Consiliul Județean sau pentru mine, ci pentru că este proprietatea 
noastră și ne-am luat un angajament când am scris proiectul acesta că vom face tot ce 
depinde de noi să opereze. 

Faptul că găsim acuma vinovății la A.D.I. sau la aparatul propriu al Consiliului 
Județean, nici nu contează unde, nu rezolvă problema. 

Noi suntem aleși de cetățeni aici să facem aceste mecanisme să opereze. 
Eu, dacă doriți, o retrag de pe Ordinea de zi, însă știți foarte bine că fiecare 

săptămână care trece duce spre finalul pe care-l știm cu toții: operatorul nu va mai avea 
cadrul legal să opereze și o să ne trezim cu deșeurile în stradă si nu o să le mai putem 
duce la stație. 

Că după aceea o să descoperim cine e vinovat e partea a doua, eu cred că trebuie 
să găsim o soluție să operăm cu stația aceasta de compostare și nu vă contrazic cu nimic, 
domnul Moț, tot ce ați spus dumneavoastră este adevărat, întrebarea este ce facem mai 
departe?, pentru că cei de la A.D.I. cu sau fără argumente scrise ne-au propus o 
modalitate să operăm cu stația aceasta. 

Anul trecut, în aceleași condiții, ați votat și dumneavoastră, am votat toți, aceleași 
lucruri, poate că au fost mai bine fundamentate, dar aceleași condiții au fost și anul trecut 
care sunt și anul acesta. 

Nu vă contrazic și aveți dreptate cu rigoarea aceasta care ar trebui să fie mai mare 
la aparatul propriu și la A.D.I., să nu mai găsiți dumneavoastră, consilierii, astfel de 
greșeli, pentru că nu e normal să nu vadă cei care se ocupă de documentele acestea să 
ajungă pe filtrul consilierilor și să observe alții ce trebuia să observe ei, însă nouă ne 
revine aspectul acesta de oportunitate, care nu e al funcționarului, el vine și îmi dă o 
soluție, nu merge, e problema noastră. 

Ce facem cu stația aceasta? O retrag de pe Ordinea de zi, știți foarte bine că o 
închidem. O închidem, efectul e asupra cetățeanului. Sau găsim o modalitate să mergem 
mai departe în forma pe care o propune A.D.I.-ul, evident o să le cerem clarificările de 
care aveți nevoie să fie depuse aici până când punem în practică hotărârea, sau blocăm 
stația aceasta, e o decizie pe care trebuie să o luăm colegial toți care suntem aici, pentru 
că este răspunderea noastra și după aceea, dacă doriți sancționarea celor vinovați, sunt 
dispus să facem anchete să vedem cine a greșit. 

Dl Moț Petru: Deci eu reiau ce am spus și am spus de la început. 
Dl Cionca Iustin: Nu mai reluați, că v-am înțeles, v-am dat dreptate în tot ce ați spus. 

Întrebarea mea este: ce facem noi consilierii? Am stabilit ce a greșit, cine a greșit, ce 
facem noi în situația asta? Avem pe Ordinea de zi un proiect de hotărâre prin care ni se 
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propune să aprobăm delegarea aceasta. Mergem cu ea mai departe sau ne oprim? 
 Pentru că nici eu nu vreau să greșesc. Și eu vreau, la fel ca și dumneavoastră să 
facem un lucru bun pentru cetățenii care ne-au ales. 

Înțelegeți ce înseamnă oprirea stației, rămâne gunoiul acasă la oameni. De noi 
depinde acum dacă suntem încă o dată, că am mai fost o dată înțelegători anul trecut și 
poate corectăm un pic comunicarea aceasta între A.D.I. și Consiliul Județean și vor 
aprecia ce facem pentru ei. Dacă nu, eu sunt de acord și să o retragem de pe Ordinea 
de zi, dar v-am spus: termenele nu stau după noi. 

Termenele acestea sunt prevăzute de lege și durează. 
Dl Moț Petru: Întotdeauna atributul de a retrage o hotărâre a fost al dumneavoastră 

sau al inițiatorului, cum apreciați dumneavoastră, noi ne-am spus punctul nostru de 
vedere și ni-l menținem. 

 Dl Cionca Iustin: Păi da, dar punctul dumneavoastră de vedere nu dă o soluție. Vă 
rog doamna Popa. 

Dna Popa Garofița: Mulțumesc, domnul președinte. Cred că înainte de toate, de a 
găsi tot felul de justificări, ar fi să ne gândim la cetățeni, pentru că rolul nostru, al 
consilierilor județeni este de a servi comunitățile noastre, de a dezvolta comunitățile 
noastre, dumneavoastră faceți asta împreună cu echipa de foarte mulți ani și ar trebui o 
cale de mijloc prin care să acceptăm așa cum este proiectul, să treacă pentru ca să nu 
ne trezim în județul Arad cu munții de gunoaie în fața gospodăriilor. 

Nu este normal să se întâmple astfel de lucruri și știu că dumneavoastră și aparatul 
Consiliului Județean ați dus o luptă asiduuă și o muncă la nesfârșit pentru ca acest proiect 
al deșeurilor selective și nu doar selective să funcționeze în județul Arad și cred că n-am 
avut un impediment și n-au fost zile decât între anumite zone în care deșeurile au rămas 
în fața gospodăriilor. 

Nu e normal să ajungem în aceeași situație cum am văzut pe zona dinspre      
Lipova-Păuliș unde oamenii de Paști au fost cu deșeurile în fața porților. 

Eu zic că se poate discuta, cu acceptul colegilor de la P.S.D. care dintotdeauna au 
fost colegi și au lucrat la binele județului Arad să găsim o soluție, pentru că de aceasta 
suntem aici într-o ședință, dacă juridic este posibil modificarea pâna la finalul ședinței a 
erorilor introduse și chiar dacă prelungim ședința să votăm acest proiect. Mulțumesc tare 
mult. 

Dl Cionca Iustin: Mai sunt intervenții? 
Dl Galiș Florin: Da, dacă îmi permiteți. Pe de o parte mai sunt lucruri care ar trebui 

limpezite aici în toată această discuție, sigur că au caracter tehnic unele dintre ele, au și 
caracter de oportunitate, pe de o parte, nu am înțeles exact care a fost impactul acestei 
majorări semnificative de redevență în contextul întregului proiect, pe de altă parte având 
în vedere efortul logistic care trebuie făcut pentru efectuarea acestui serviciu. 

Probabil că singura soluție la îndemână ar fi fost o prelungire, mă rog, găsirea unei 
soluții de prelungire a actualului operator până la momentul realizării obiectivelor de 
legalitate cu privire la licitație și așa mai departe, așadar în momentul de față proiectul mi 
se pare că se află într-o încurcătură destul de mare, cu destul de multe lucruri neclarificate 
și grupul nostru își propune să nu-l voteze. 

Dl Cionca Iustin: Bun, dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt, menținem 
pe Ordinea de zi, trecem la următorul punct și fiecare votează cum îi dictează conștiința. 

 
Punctul 4 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin acordul părților a Contractului 

nr. 30.208/785/28.12.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de transport public județean 
de persoane prin curse regulate în județul Arad pentru traseul Nădlac-Șeitin-Arad, 
încheiat cu S.C. Transdara S.A. – inițiativa președintelui. 
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 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin acordul părților 
a Contractului nr. 30.208/785/28.12.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de transport 
public județean de persoane prin curse regulate în județul Arad pentru traseul Nădlac-
Șeitin-Arad, încheiat cu S.C. Transdara S.A. Dacă sunt întrebări legate de punctul 
acesta? 
  

Punctul 5 
 Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Târnova a dreptului de 

uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unor terenuri aflate în proprietatea publică 
a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei 

Târnova a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unor terenuri aflate 
în proprietatea publică a județului Arad. Dacă sunt intervenții? 

  
Punctul 6 
 Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în 

domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din funcţiune, 
valorificării şi casării – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului 

Arad în domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din 
funcţiune, valorificării şi casării. Dacă sunt intervenții? 

  
Punctul 7  
 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Petriș de 

trecere din domeniul public al comunei Petriș în domeniul public al județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 306590 Petriș – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al 

Comunei Petriș de trecere din domeniul public al comunei Petriș în domeniul public al 
județului Arad a imobilului înscris în C.F. nr. 306590 Petriș. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 9 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad. Dacă sunt intervenții? 
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Punctul 10 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
 

Punctul 11 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 12 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 13 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 32 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, 
corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 

 
  Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 32 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 
45, corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U21 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul 

situat în municipiul Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274, județul Arad, înscris în C.F. nr. 
316902 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru imobilul situat în municipiul Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274, județul Arad, înscris 
în C.F. nr. 316902 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 15 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 46, corp 
B, etajul I, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U20 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 
pentru apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 46, 
corp B, etajul I, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U20. Dacă sunt intervenții? 
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Punctul 16 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 31 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 2, înscris 
în C.F. nr. 301725-C1-U7 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
  Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 31 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 2, 
înscris în C.F. nr. 301725-C1-U7 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 17 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

6/13.01.2025 privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2025 din 
excedentul bugetar al anilor precedenți înregistrat la data de 31 decembrie 2024                  
– iniţiativa preşedintelui. 

 
         Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Arad nr. 6/13.01.2025 privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 
2025 din excedentul bugetar al anilor precedenți înregistrat la data de 31 decembrie 2024. 
Dacă sunt intervenții? Nu sunt, doamna secretar general vă rog să treceți la vot și apoi 
ne întoarcem la „Diverse”. 

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe Ordinea de zi, domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde 

votez împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate, cu excepția punctului nr. 17, unde nu 

particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde mă abțin. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru, cu excepția punctului nr. 17, unde nu particip la vot.    
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez 

împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde mă abțin. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde nu particip la 

vot. 
Dna Lupu Silvana: Nu participați la vot? 
Dl Crișan Denis-Cristian: Mă abțin. 
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Dna Lupu Silvana: Abținere, da. Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru, cu abținere la punctul nr. 3. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: La punctul nr. 3 împotrivă, la restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Votez pentru la toate punctele cu amendamentul că la punctul 

nr. 3 aș fi vrut să mă abțin și îl felicit pe domnul Moț pentru modul de prezentare pe 
care a făcut-o astăzi, dar nu vreau să rămânem cu gunoiul neridicat și cu alte 
probleme la țară, deci votez pentru la toate punctele. 

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez 

împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru la tot cu mențiunea că nu particip și nu dezbat 

la punctul nr. 3. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Abținere la punctul nr. 3, în rest pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez 

împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru, cu excepția punctului nr. 3, unde votez împotrivă. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
 

 
 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
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Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan 
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa      Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-
Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. 
Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
38/18.02.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 30 ianuarie 2025. 

 
 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 
specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 33 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
39/18.02.2025 privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 
Consiliului Județean Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a 

gestiunii unor activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor 
colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele 
de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea Stației de 
compostare în tunel Arad – inițiativa președintelui. 18 voturi pentru (Cionca Iustin – 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Blaga Bogdan-Marius,  Bozga Doru, Bulbuc Ionel,  Cătană Vasile-Valer, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache     George-Iulian, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Ulici Ion, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 5 abțineri (Bonca Ovidiu-
Florin, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Vărşan Ciprian-
Nicolae - consilieri judeţeni). 9 voturi împotrivă (Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Moţ Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, 
Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina - consilieri judeţeni).  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
40/18.02.2025 privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor 
activităţi componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate separat 
în instalaţii de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deşeuri şi/sau 
la instalaţiile de valorificare energetică, respectiv operarea Stației de compostare în tunel 
Arad. 
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4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin acordul părților a Contractului 

nr. 30.208/785/28.12.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de transport public județean 
de persoane prin curse regulate în județul Arad pentru traseul Nădlac-Șeitin-Arad, 
încheiat cu S.C. Transdara S.A. – inițiativa președintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-
Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş 
Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
41/18.02.2025 privind aprobarea încetării prin acordul părților a Contractului nr. 
30.208/785/28.12.2021 de delegare a gestiunii Serviciului de transport public județean de 
persoane prin curse regulate în județul Arad pentru traseul Nădlac-Șeitin-Arad, încheiat 
cu S.C. Transdara S.A. 

 
5.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Târnova a dreptului 

de uz și a dreptului de servitute de trecere asupra unor terenuri aflate în proprietatea 
publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-
Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş 
Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
42/18.02.2025 privind constituirea în favoarea comunei Târnova a dreptului de uz și a 
dreptului de servitute de trecere asupra unor terenuri aflate în proprietatea publică a 
județului Arad. 

 
6.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în 

domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din funcţiune, 
valorificării şi casării – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
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Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
43/18.02.2025 privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în domeniul privat al 
judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Arad în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării.  

 
7.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Petriș de 

trecere din domeniul public al comunei Petriș în domeniul public al județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 306590 Petriș – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
44/18.02.2025 privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Petriș de trecere din 
domeniul public al comunei Petriș în domeniul public al județului Arad a imobilului înscris 
în C.F. nr. 306590 Petriș. 

 
8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
parter, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa     Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
45/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 1 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U26 Arad. 

 
9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
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Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
46/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 19 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U50 Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
47/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 21 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U43 Arad. 

 
11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa     
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
48/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 23 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U44 Arad. 

 
12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, 
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etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
49/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 24 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U12 Arad. 

 
13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 32 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, 
corp A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                           
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa     Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
50/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 32 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp A, înscris în C.F. 
nr. 302024-C1-U21 Arad. 

 
14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul 

situat în municipiul Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274, județul Arad, înscris în C.F. nr. 
316902 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea         
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
51/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul situat în 
municipiul Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274, județul Arad, înscris în C.F. nr. 316902 Arad. 
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15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 46, corp 
B, etajul I, înscris în C.F. nr. 301298-C1-U20 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi 
pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-
Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca        
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa     Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
52/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 24 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 46, corp B, etajul I, înscris în 
C.F. nr. 301298-C1-U20 Arad. 

 
16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 31 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 2, înscris 
în C.F. nr. 301725-C1-U7 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin              
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-
Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş 
Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
53/18.02.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 31 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Episcopiei nr. 2, înscris în C.F. nr. 301725-
C1-U7 Arad. 

 
17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

6/13.01.2025 privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2025 din 
excedentul bugetar al anilor precedenți înregistrat la data de 31 decembrie 2024 – 
iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                        
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer,Cioară Darius-Lucian, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni) Abțineri:-. Împotrivă:-.  
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  În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
54/18.02.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 6/13.01.2025 
privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2025 din excedentul bugetar al 
anilor precedenți înregistrat la data de 31 decembrie 2024. 

 
  Dl Cionca Iustin: Mulțumesc colegilor care ați votat punctul nr. 3 de pe ordinea de 

zi, însă rugămintea mea către aparatul A.D.I. este să vină să depună tot ce a cerut domnul 
Moț acolo în intervenția dânsului, să completeze documentația, astfel încât să existe 
aceste explicații, sigur, cele pe care le puteți da, că unele nu le puteți da. 
 
       Diverse 
       Dl Cionca Iustin: Trecem la „Diverse”. Cine dorește să se înscrie la „Diverse”?  
 
 Dl Cionca Iustin: Bun, dacă nu dorește nimeni, vă anunț că în data de 27 
intenționăm să facem ședință de Consiliu cu prezență fizică, noi am vrut să votăm și 
bugetul propriu din păcate n-am primit nici până astăzi cotele de la Ministerul Finanțelor 
așa că nu putem să punem la transparență bugetul. Aș vrea să închidem măcar cotele 
din impozitul pe venit, cei 6% care se repartizează către autoritățile locale și pe 27 să 
alocăm banii aceștia pentru primării, astfel încât măcar ei să poată să-și voteze propriile 
bugete pentru că dacă nu, n-o să putem să dăm drumul la investiții și știți că fiecare zi 
contează. 
 Acum e perioada în care am putea să facem licitații, să facem documentații 
tehnice pentru ca vara și toamna să putem să muncim pe execuție. 
 Dacă noi întârziem și cu bugetul și cu procedurile, după aceea anul acesta va fi 
un an ratat pentru execuție și nu ne dorim lucrul acesta pentru că știți foarte bine, mediul 
privat depinde de aceste investiții din bani publici și până la urmă acolo lucrează oameni, 
concetățeni de-ai noștri care riscă să nu aibă salarii. 
 De aceea, vă rog până în 27 să veniți cu propuneri prin liderii de grup, astfel încât 
în 20 să putem să urcăm la transparență, să respectăm termenul prevăzut de lege. 
 Pentru celelalte puncte de pe ordinea de zi iarăși vă rog frumos să luați legătura 
cu aparatul propriu și să discutați lucruri care credeți că nu sunt în regulă, să nu mai 
ajungem în plen cu astfel de lucruri pentru că le puteam discuta dacă le vedeam înainte 
și la ședință să fim mai pregătiți. 
 Vă mulțumesc, vă doresc o zi frumoasă în continuare și ne vedem în 27. 
 
 
 
 
 
            Președinte,                                               Secretar General al Județului, 
          Iustin Cionca           Silvana Lupu 
                             
        
 
                                       Întocmit, 
 Constantin Stuparu 


